

Клуб из Флориды в 5-й раз подряд сыграет в финале Кубка Стэнли. В штате нет местного подоходного налога

Клуб из Флориды в 5-й раз подряд вышел в финал Кубка Стэнли.

«Флорида» выиграла финальную серию Восточной конференции у «Рейнджерс» (4-2, 2:1 в шестом матче) и стала обладателем трофея Принца Уэльского.

Штат Флорида будет представлен в финальной серии НХЛ в 5-й раз подряд.

В 2020, 2021 и 2022 году до решающих игр доходила «Тампа» и дважды выиграла трофей. В 2023 году до финала дошли «Пантерс», где уступили «Вегасу».

Отметим, что в «Солнечном штате» отсутствует местный подоходный налог.